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Програма навчальної дисципліни 

1. Вступ 

Робочу програму виробничої практики складено відповідно до Стандарту вищої освіти за 

спеціальністю 081 «Право» для другого (магістерського) рівня вищої освіти (Наказ Міністерства 

освіти і науки України від 20 липня 2022 р. №643), освітньо-професійної програми 

«Інформаційне право та право інтелектуальної власності» підготовки студентів другого 

(магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 081 «Право», Стратегії розвитку КПІ ім. 

Ігоря Сікорського на 2020-2025 роки, Положення про проведення практики студентів вищих 

навчальних закладів України, затвердженого наказом Міністерства освіти України від 08.04.1993 

№93, Положення про організацію освітнього процесу в КПІ ім. Ігоря Сікорського, затвердженого 

Наказом КПІ ім. Ігоря Сікорського від 20 липня 2020 р. № 7/124, Положення про порядок 

проведення практики здобувачів вищої освіти КПІ ім. Ігоря Сікорського, затвердженого Наказом  

КПІ ім. Ігоря Сікорського від 24 вересня 2020 р. № 7/172, Методичних рекомендацій з питань 

організації практики студентів та складання робочих програм практики Національного 

технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», 

ухвалених Методичною радою КПІ ім. Ігоря Сікорського (протокол №9 від 24 травня 2018 р.), 

програми практики, навчальних планів та інших нормативних документів. У робочій програмі 

виробничої практики визначено мету і завдання практики, особливості організації практики, 

зміст, календарний графік виробничої практики, вимоги до звіту, форми та методи контролю, 

критерії оцінювання. 



 

2. Мета і завдання практики 

Метою виробничої практики за програмою підготовки студентів за ОПП «Інформаційне 

право та право інтелектуальної власності» є формування здатності розв’язувати задачі 

дослідницького та/або інноваційного характеру у сфері права. 

Завданням виробничої практики є практична діяльність у сфері права, закріплення 

набутих знань та набуття практичних навичок, професійного досвіду, умінь самостійної трудової 

діяльності в умовах підприємства, установи, організації, а також аналіз розвитку сфери 

інтелектуальної власності, інформаційного права на підприємствах, установах, організаціях. 

Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти: 

РН 11. Використовувати передові знання і методики у процесі правотворення та 

правозастосування інститутів публічного та приватного права і кримінальної юстиції. 

РН 14. Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях правозастосування. 

РН 15. Мати практичні навички розв’язання проблем, пов’язаних з реалізацією процесуальних 

функцій суб’єктів правозастосування. 

РН 17. Інтегрувати необхідні знання та розв’язувати складні задачі правозастосування у різних 

сферах професійної діяльності. 

Відповідність результатів навчання компетентностям відповідно Стандарту вищої освіти за 

спеціальністю 081 «Право» для другого (магістерського) рівня вищої освіти: 

Інтегральна компетентність – здатність розв’язувати задачі дослідницького та/або 

інноваційного характеру у сфері права – є метою освітнього компонента. 

Загальні компетентності (soft skills): 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК2. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 

ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК4. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною мовою у професійній сфері як усно, так і письмово.  

ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК7. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК8. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з 

експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 

ЗК9. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

СК1. Здатність застосовувати принципи верховенства права для розв’язання складних задач і 

проблем, у тому числі, у ситуаціях правової невизначеності. 

СК2. Здатність аналізувати та оцінювати вплив правової системи Європейського Союзу на 

правову систему України. 

СК3. Здатність аналізувати та оцінювати вплив Конвенції про захист прав людини та 

основоположних свобод, а також практики Європейського суду з прав людини на розвиток 

правової системи та правозастосування в Україні. 

СК4. Здатність оцінювати взаємодію міжнародного права та міжнародних правових систем з 

правовою системою України. 

СК5. Здатність використовувати сучасні правові доктрини та принципи у правотворчості та в 

процесі застосовування інститутів публічного і приватного права, а також кримінальної юстиції. 

СК7. Здатність застосовувати знання та розуміння основних засад (принципів) та процедур 

судочинства в Україні. 

СК8. Здатність застосовувати медіацію та інші правові інструменти альтернативного 

позасудового розгляду та вирішення правових спорів. 

СК9. Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці правових явищ та 

правозастосовній діяльності. 



СК10. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають системного, логічного та 

функціонального тлумачення норм права, а також розуміння особливостей практики їх 

застосування. 

СК11. Здатність критично оцінювати ефективність представництва і захисту прав, свобод та 

інтересів клієнтів. 

СК12. Здатність утверджувати етичні стандарти правничої діяльності, стандарти професійної 

незалежності та відповідальності правника. 

СК13. Здатність доносити до фахівців і нефахівців у сфері права інформацію, ідеї, зміст проблем 

та характер оптимальних рішень з належною аргументацією. 

СК14. Здатність самостійно готувати проекти нормативно-правових актів, обґрунтовувати 

суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу на відповідні суспільні 

відносини. 

СК15. Здатність самостійно готувати проекти актів правозастосування, враховуючи вимоги щодо 

їх законності, обґрунтованості та вмотивованості. 

 

3. Організація проведення практики 

Виробнича практика здійснюється в юридичних відділах підприємств, установ, організацій, а 

також юридичних організаціях, юридичних клініках тощо. Базою практики може бути 

структурний підрозділ КПІ ім. Ігоря Сікорського. Студент має право самостійно обрати базу 

практики або запропонувати свій варіант. Студенти заочної форми навчання можуть проходити 

виробничу практику за місцем роботи. У зв’язку з воєнним станом, епідеміологічною ситуацією 

практика може проходити в дистанційному та змішаному режимах. З підприємствами, 

установами, організаціями укладаються договори про практику студентів. Перед початком 

виробничої практики керівник практики від університету проводить організаційну зустріч зі 

студентами, на якій знайомить магістрантів з метою, завданнями практики, вимогами до 

проходження практики, підготовки та оформлення звітних документів.  

База практики обов’язково проводить інструктажі щодо охорони праці, протипожежної 

безпеки. 

Останній тиждень практики відводиться на узагальнення матеріалів практики, підготовки 

звіту. Звітні документи практики студент подає на кафедру протягом 2-3 днів після завершення 

практики (залежно від безпекової ситуації – у випадку неможливості подати вчасно оригінали 

документів на кафедру – студент може відправити їх фотокопії на електронну пошту викладачу з 

подальшим відправленням оригіналів документів поштою на кафедру). 

4. Зміст практики 

Під час проходження практики студентам необхідно познайомитись з специфікою діяльності 

бази практики, з юридичними документами, взяти активну участь в підготовці проєктів 

юридичних документів. Також необхідно здійснити аналіз використання та розвитку 

інтелектуальної власності базою практики та підготувати проєкти документів у сфері 

інтелектуальної власності.  

Індивідуальний план роботи: 

1. Ознайомтесь зі специфікою діяльності, документами бази практики. Спробуйте себе в ролі 

юриста/помічника юриста бази практики (опишіть чи виникали труднощі під час 

виконання доручень керівника від бази практики, як Ви долали труднощі).  

2. З’ясуйте, які інновації використовує база практики (якщо не використовує, наведіть 

причини). 

3. З’ясуйте, яким чином охороняються продукти інноваційної діяльності бази практики.  

4. З’ясуйте чи створюються службові об’єкти права інтелектуальної власності в організації. 

Якщо так, яким чином розподіляються майнові права інтелектуальної власності на 

створені результати між роботодавцем та автором (за можливості додайте шаблони 

договорів, службових завдань, які використовує база практики щодо службових об’єктів 

права інтелектуальної власності). 



5. З’ясуйте наявність патентів на винаходи, корисні моделі, свідоцтв на промислові зразки, 

торговельні марки, свідоцтв про реєстрацію авторського права на твори (наведіть 

приклади, проаналізуйте – реєстрації яких об’єктів інтелектуальної власності віддає 

перевагу база практики та чому). 

6. З’ясуйте чи є практика охорони творчих результатів у вигляді ноу-хау (якщо так, 

наведіть механізм такої охорони в організації, якщо ні – вкажіть причини). 

7. З’ясуйте чи комерціалізують об’єкти права інтелектуальної власності бази практики, чи 

здійснюють трансфер технологій (якщо так – наведіть механізм, якщо ні – вкажіть 

причини). Як Ви розумієте поняття «комерціалізація прав інтелектуальної власності» та 

«трансфер технологій»? 

8. Ознайомтесь (за наявності) з різними видами договорів у сфері інтелектуальної власності 

бази практики. Які види договорів використовуються найчастіше і чому. Чи мають такі 

договори державну реєстрацію. 

9. Зробіть висновки про  використання та розвиток сфери інтелектуальної власності базою 

практики. Наведіть рекомендації. 

10.  Підготуйте проєкт договору у сфері інтелектуальної власності (вид договору на вибір 

студента) (до договору додайте письмові коментарі щодо Ваших рекомендацій у 

формулюванні окремих положень договору) /або, за бажанням та наявністю у Вас об’єктів 

авторського права, підготуйте документи для реєстрації авторського права на твір та 

подайте заявку на реєстрацію до Укрпатенту (або на інший об’єкт права інтелектуальної 

власності). 

 

5. Календарний план проведення практики 

Відповідно до освітньо-професійної програми «Інформаційне право та право інтелектуальної 

власності» підготовки студентів другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 081 

«Право», навчального плану підготовки за освітньою програмою тривалість виробничої практики 

складає 16 тижнів.  

№ Зміст Термін виконання 

1. Ознайомлення з базою практики В перший день 

2. Інструктаж з техніки безпеки та охорони праці, 

проведення інструктажу з протипожежних 

заходів 

В перший день 

3. Ознайомлення з документами бази практики, 

місцем роботи 

В перший день 

4. Виконання програми, завдань практики  Впродовж всієї практики 

5. Оформлення щоденника практики Впродовж всієї практики 

6. Підбір матеріалів до звіту практики Впродовж всієї практики 

7 Оформлення звіту практики Протягом останнього тижня практики 

8. Складання заліку з практики В останній день практики або протягом 

перших десяти днів після проходження  

практики 

 

6. Вимоги до звіту  

Звітна документація практики складається з щоденника практики, звіту практики, виконаних 

індивідуальних завдань та підготовки проєктів юридичних документів. Керівник практики від 

університету напередодні практики знайомить студентів з шаблоном щоденника практики, 

вимогами до його оформлення, а також з структурою звіту та індивідуальним планом 

(завданнями) роботи.  



Звіт практики складається з титульного аркуша, вступу, основної частини, висновків. У 

вступі необхідно вказати базу практики, мету та завдання практики. В основній частині 

висвітлюється обсяг виконуваної під час практики роботи та виконаний індивідуальний план 

(завдання). У висновках необхідно резюмувати результати практики, навести рекомендації до 

удосконалення практичної підготовки для бази практики та закладу вищої освіти. Звіт практики 

має бути логічно викладеним, лаконічним та стосуватися результатів проходження практики (не 

потрібно додавати документи чи іншу інформацію, яка не стосується проходження практики, 

переписувати матеріали баз практики).  

Звіт практики формується протягом останнього тижня практики. 

 

7. Форми та методи контролю 

Форма підсумкового контролю – залік. Заліковий бал формується на основі якості підготовки та 

оформлення звітних документів практики – належно оформленого щоденника практики, змісту 

та належної підготовки звіту практики, якісно виконаного індивідуального плану, а також з 

урахуванням відгуку про роботу студента від керівника бази практики. 

 

8. Критерії оцінювання 

Заліковий бал є комплексною оцінкою результату роботи студента за час практики. В таблиці 

представлені види контролю та можливу кількість балів, яку може отримати студент залежно від 

якості підготовлених звітних матеріалів. 

 

 

 

Таблиця відповідності рейтингових балів оцінкам за університетською шкалою:  

Кількість балів Оцінка 

100-95 Відмінно 

94-85 Дуже добре 

84-75 Добре 

74-65 Задовільно 

64-60 Достатньо 

№  

з/п 

Вид контролю Кількість балів 

1. Ведення та оформлення належним чином 

щоденника практики 

відмінно               29-30 

дуже добре           26-28 

добре                    23-25 

задовільно            20-22          

достатньо             18-19 

незадовільно      > 18 

2. Зміст та правильність оформлення звіту з практики 

за вимогами, що визначені у програмі практики 

відмінно               38-40 

дуже добре           34-37 

добре                    30-33 

задовільно            26-29          

достатньо             24-25 

незадовільно      > 24 

3. Захист звіту з практики відмінно              29-30 

дуже добре          26-28 

добре                    23-25 

задовільно            20-22          

достатньо             18-19 

незадовільно      > 18 



Менше 60 Незадовільно 

Не виконані умови 

допуску 
Не допущено 

 

9. Рекомендовані джерела 

 

1. Про затвердження стандарту вищої освіти зі спеціальності 081 «Право» для другого 

(магістерського) рівня вищої освіти: Наказ Міністерства освіти і науки України від 20 

липня 2022 р. №643. URL: https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-

osvita/zatverdzeni%20standarty/2022/07/21/081-pravo-magistr-643-20072022.pdf  

2. Освітньо-професійна програма «Інформаційне право та право інтелектуальної власності» 

підготовки студентів другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 081 

«Право». URL: https://osvita.kpi.ua/index.php/081_OPPM_IPPIV  

3. Про вищу освіту: Закон України від 1 липня 2014 р. № 1556-VІІ.  Дата оновлення: 12 

травня 2022 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18#Text  

4. Положення про проведення практики студентів вищих навчальних закладів України: 

Наказ Міністерства освіти України від 8 квітня 1993 р. № 93. URL: 

https://osvita.kpi.ua/node/11  

5. Положення про організацію освітнього процесу в КПІ ім. Ігоря Сікорського. URL: 

https://osvita.kpi.ua/node/39  

6. Положення про порядок проведення практики здобувачів вищої освіти КПІ ім. Ігоря 

Сікорського. URL: https://osvita.kpi.ua/node/184  

7. Методичні рекомендації з питань організації практики студентів та складання робочих 

програм практики Національного технічного університету України «Київський 

політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського». URL: https://osvita.kpi.ua/node/13  

 

 

Робочу програму (силабус) освітнього компонента на 2022-2023 н.р. : 

Складено старшим викладачем кафедри інтелектуальної власності та приватного права, к.ю.н. Дмитренко 

Вікторією Вікторівною  

Ухвалено кафедрою інтелектуальної власності та приватного права (протокол №1 від 29 серпня 2022 

року) 

Погоджено Методичною комісією факультету соціології і права (протокол № 1 від 31 серпня 2022 року) 

 

Керівник практики від КПІ ім. Ігоря Сікорського: 

старший викладач кафедри інтелектуальної власності  

та приватного права                                                                                             Вікторія ДМИТРЕНКО 

 

Керівник практики від підприємства: 

начальник юридичного управління КПІ ім. Ігоря Сікорського                              Євген ДЕРГАЧОВ

https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2022/07/21/081-pravo-magistr-643-20072022.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2022/07/21/081-pravo-magistr-643-20072022.pdf
https://osvita.kpi.ua/index.php/081_OPPM_IPPIV
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18#Text
https://osvita.kpi.ua/node/11
https://osvita.kpi.ua/node/39
https://osvita.kpi.ua/node/184
https://osvita.kpi.ua/node/13


 


